

党旗飘飘庆“七一” 红歌声声献给党

中原区民政局 重走“红色小道” 传承红色基因



本报讯 6月30日,结合“能力作风建设年”活动,中原区民政局组织党员来到上街南部的五云山红色小道开放式组织生活基地,开展“重走‘红色小道’传承红色基因”主题党日。以歌唱红歌、重温入党誓词等多种形式为党的生日献礼。区民政局领导班子、各党支部全体党员参加活动。

党员们沿路而上观看了五云山阻击战事迹、红色信仰精神、整子岗观景台、寨墙历史等红色展示模块;现场感受了革命先辈们艰苦奋斗、浴血奋战的革命情怀,对革命先烈不畏牺牲的英雄气概肃然起敬。

“我把青春融进 融进祖国的江河……”区民政局党组书记、局长崔晓在小道的终点,领唱红歌《祖国不会忘记》。铿锵有力的节奏、慷慨激昂的神情,唱出了大家对中国共产党的衷心拥护和跟党走的坚定决心,唱出共产党人至上、服务人民的不变情怀。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”面对党旗,党员们紧握右拳郑重宣誓。一句句洪亮的入党誓词掷地有声、饱含深情,坚定了党员的初心和使命和责任担当。

记者 鲁燕 通讯员 王琰 文/图

中原区审计局 开展“庆七一 感党恩”主题党日活动

本报讯 为进一步激发全体党员干部爱党爱国热情,继承和发扬伟大的建党精神,在赓续红色血脉中不断体悟、激励、砥砺使命,近日,中原区审计局党支部组织开展“庆七一 感党恩”主题党日活动。

活动中,党员们重温了入党誓词,唱响红色歌曲《唱支山歌给党听》,向过“政治生日”的同志赠送党员徽章和政

治生日贺卡等,切实增强全体党员干部荣誉感、责任感和使命感,做到在学思践悟中铭记初心使命,在弘扬革命精神中坚定理想信念。

主题党日活动,进一步增强了党员党性修养,强化了身份意识、宗旨意识和责任意识,增强了政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

记者 鲁燕

建设路街道 表彰优秀党员 夯实基层“战斗堡垒”

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,进一步树立典型、凝聚力量,6月28日,建设路街道举行“七一”表彰大会。建设路街道党工委副书记、办事处主任郭永亮带领参会党员重温入党誓词,回顾入党时的初心和信念,并在会后带领党员一起学习。

建设路街道纪工委书记刘伟杰宣读《2021年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织表彰决定》,共有35名优秀共产党员、6名优秀党务工作者和4个先进基层党组织受到表彰。

以表彰大会为契机,郭永亮带领全体党员学习《弘扬伟大建党精神 凝聚奋进磅礴力量》,动员广大党员干部不忘初心、奋勇前进,传承发扬优良传统,以时不我待的责任感和使命感,崇尚实干、履职尽责、攻坚克难、砥砺前行。

郭永亮要求,一要着力加强党的政

治建设。要把加强政治建设作为党建工作的“一把手工程”来抓。二要锤炼干部队伍过硬作风。街道广大党员干部要以“能力作风建设年”活动为契机,树立强烈的事业心和责任感,敢于为发展担风险、勇于为群众挑重担。甘当立足岗位、脚踏实地、专注工作、不计较个人得失的“老黄牛”,争做直面问题、正视矛盾、豁得出来、顶得上去的“急先锋”。三要夯实筑牢基层组织战斗堡垒。坚持夯实堡垒和建强队伍相结合,加强社区(村)党组织书记队伍建设,切实增强党组织的凝聚力、战斗力,推动党建引领基层治理。广大党员干部要以此次会议为起点,以“能力作风建设年”活动为契机,以“三亮三争”活动为抓手,在缅怀历史中牢记责任,在学习榜样中激发动力,以最坚定、最自觉、最实在的行动向党的生日献礼。

记者 鲁燕 通讯员 梁洁

林山寨街道 为老党员发放“光荣在党50年”纪念章

本报讯 6月29日,林山寨街道市委社区党委和嵩山南路4号院业委会、翔广物业,联合开展“喜迎七一 党在我心中”主题活动。

庆祝建党101周年群众文艺活动。市委社区党委以七一建党节作为大平台,以“喜迎七一,党在我心中”为主题开展文艺庆祝活动。不忘初心路,永远跟党走,党员、群众及小朋友们用激昂的歌声、优美的舞蹈等节目抒发着对党、对祖国的一片赤诚。同时,现场还设置了趣味竞猜环节,将党的建设、平安建设、反诈宣传、防溺水、防火、疫情防控、安全教育等与社区居民日常生活息息相关的方方面面的内容贯穿于各个环节。

市委社区党委举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为张东、冯保收、郑建设3名党龄达到50周年、一贯表现良好的老党员颁发纪念章。

当天还举行了红色微党课宣讲活动,市委社区党委书记樊津瑜给大家讲了题为《不忘初心 永远跟党走》的党课,结合自身感受,表达着对党的感激之情。

记者 鲁燕 通讯员 樊津瑜 程晓杰

西流湖街道 开展“七一”慰问 为老党员送温暖

本报讯 6月29日,西流湖街道社保所开展慰问辖区国有企业离退休老党员活动。

活动中,街道社保所同部分优秀老党员进行亲切交谈,详细询问了老党员们的身体状况、生活中遇到的困难及目前急需解决的相关问题。同时为他们送去了节日的祝福及慰问品,并勉励老党员要坚定信心,充分发挥党员先锋模范作用带头作用,一如既往地关心和支持村组工作。

此次慰问活动,让老党员们真切地感受到党和政府的温暖和关怀,大家纷纷表示要继续发挥余热,为中原区建设献计献策,贡献自己的力量。

记者 鲁燕 通讯员 窦昂

棉纺路街道 同心向党 为党的生日送上祝福

本报讯 6月29日上午,棉纺路街道雍苑社区开展了主题为“同心向党致敬祖国”绘画活动,辖区小朋友用画笔把对党的敬意和对祖国的热爱绘制在画纸上,为党的生日送上祝福。

活动现场,小朋友们学习党史、认识党旗的内涵,知道今天幸福生活来之不易,感受祖国的伟大与美好。然后引导孩子通过自己的画笔来表达对党的热爱。

作品内容丰富,飘扬的党旗猎猎招展,童真的笑脸映红朝阳。孩子们用一幅幅色彩鲜明、童真童趣的作品表达了对新时代的感知,用手中的画笔描绘出了童年的快乐及对美好生活的热爱。

记者 鲁燕 通讯员 贺玲

航海西路街道 表彰疫情防控优秀党员志愿者



本报讯 6月29日,航海西路街道西苑社区在辖区爱乐儿幼儿园会议室召开党员大会,会上结合“安全生产月”,由社区党总支书记刘永雷带领大家学习安全生产、打击治理电信网络诈骗犯罪、禁毒等工作的重要文件精神。同时依托“党员联户”工作机制,发动党员利用好线上平台在网格群、居民群、“学习强国”等众多学习平台学习转发消防安全、反诈骗等相关知识、微视频。

随后,大会对参加疫情防控的志愿者们进行表彰。刘永雷为志愿者颁发志愿者证书并送上慰问品,感谢他们在疫情防控期间的辛苦付出,感谢他们和社区一起共同守住疫情防控安全底线,筑牢保护辖区居民生命安全的疫情防控屏障。

记者 鲁燕 通讯员 王路洪 文/图

秦岭路街道 看红色电影 宣讲清廉建设



本报讯 6月29日,秦岭路街道新街坊社区党委组织全体党员在西元奥斯卡影城党建展厅开展“喜迎二十大谱写新篇章”庆祝中国共产党成立101周年、万名党员进党校培训班、“清廉建设宣讲”党日活动。

社区党委书记韩璐对全体党员今后工作提出三点希望:一是要始终保持党员的先进性,二是要始终坚持全心全意为人民服务,三是要在工作中起到模范带头作用。随后,社区全体党员重温了入党誓词。社区党委为参加疫情防控工作的党员志愿者代表颁发感谢信,感谢他们能够迅速响应、担当作为、冲锋在前,用实际行动支持疫情防控工作。

表彰结束,秦岭路街道副主任张心玥为全体党员上了一堂生动的党课,并就“清廉建设”开展了宣讲活动。

记者 鲁燕 通讯员 邵小燕 文/图

郑州市文化馆 “同唱一首歌”公益活动走进社区

本报讯 6月28日,郑州市文化馆“同唱一首歌”公益活动在西流湖街道凯旋路社区新时代文明实践站举行。

活动以通俗声乐唱法为主,凯旋路社区模特队、秀水河歌唱团等文艺组织参与。活动开始,郑州市文化馆歌唱老师赵敏以PPT、视频的形式引导参训人员练习发声,并从基础音乐知识、演唱技巧等方面对大家进行了训练,细致地为大家讲述了发声练习在歌唱中的重要性。

经过学习,辖区各文艺爱好者基本掌握了演唱方面的技巧,提高了对声乐的理解,活动受到了大家的一致好评。

记者 鲁燕 通讯员 田磊

桐柏路街道 开展“迎七一 学党史”知识竞赛

本报讯 6月27日,桐柏路街道西站东社区开展“迎七一 学党史”知识竞赛活动。

活动现场,参与活动的党员群众分为4组进行激烈的比拼,他们配合默契,沉着冷静,凭借自身知识的积累,以强劲的实力全面展现了丰富的理论素养和良好的精神风貌。经过激烈角逐,以积分制的形式评选出了一等奖、二等奖和三等奖,社区党委书记任美玲为他们颁发了奖品。

任美玲表示,举办本次竞赛的意义在于以知识竞赛为载体,进一步提高社区广大党员群众对党的历史、知识、创新理论和路线方针的认识,让群众在寓教于乐中将党史理论入脑入心。

记者 鲁燕 通讯员 王晓丹

中原西路街道 瞻仰红色遗迹 缅怀先烈历史

本报讯 近日,中原西路街道保利心语社区联合河南省质量技术监督培训中心开展“七一”主题党日。6月28日,全体人员来到河南人文纪念馆,共同瞻仰红色遗迹,缅怀先烈历史。在红色宣传员的带领下,大家来到巍巍纪念馆、河南省红十字会、郑州市红十字纪念馆、抗日民族英雄纪念馆广场等地,详细了解英雄事迹。

瞻仰结束后,全体人员来到河南人文纪念馆会议室,面向党旗,重温入党誓词,高举右拳庄严宣誓。全体党员表示,要在“三亮三争”活动中主动亮身份树形象、亮职责转作风、亮承诺作表率,争先进当先锋。不断在学习、工作、生活中发挥党员先锋模范作用,在各项重大任务、重点工作中履职尽责、对标一流,干在实处、走在前列。

记者 鲁燕 通讯员 李爱勤

莲湖街道 开展3天特色党建活动

本报讯 7月1日~3日,莲湖街道和“四个中心”联合党委共同举办“欢庆七一,喜迎二十大”特色党建活动,让广大市民感受城市发展,接受红色教育,享受亲子时光。

此次党建活动将四个中心各场馆串联起来,通过丰富多彩的“打卡”活动吸引广大市民参加。

各场馆充分发挥自身优势,利用自身资源,以党的发展历史、革命先烈故事、红色革命精神等红色教育资源为主要内容,积极创新,打造红色教育宣传阵地,参与人员从各场馆领取集章卡片“征途卡”,持征途卡到各场馆完成游戏并盖章认定。

在纪念品设置上除了完成各场馆任务领取到的画册、勋章、盆栽等特色纪念品,集满所有印章后还可兑换四个中心区域的儿童剧票、游泳票、卡丁车票、地面游乐设施票等。活动期间虽偶有阵雨,但是市民参与活动的热情不减,活动举办整个过程井然有序。7月3日晚,活动圆满完成。

此次党建活动使广大市民尤其是青少年在坚持体育锻炼、感悟文化熏陶、感受城市发展的同时,潜移默化地接受“红色教育”,打造独具特色的群众性党建教育阵地,引导新时代青少年传承红色基因,赓续红色血脉。

记者 鲁燕

三官庙街道 为党员发放政治生日贺卡



本报讯 6月30日,郑上路社区党委举办“夕阳正红 初心不改 我为党旗增光添彩”——“庆七一”主题系列活动。

重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体党员在鲜艳的党旗下重温入党誓词。

唱红歌。歌曲是时代的心声,一首红色歌曲就是一部鲜活的历史。《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》等,全体党员一起唱红歌,用经典表达对党、对祖国的深情祝福,在歌声中回顾党的光辉历程,讴歌党的伟大成就。颁发“光荣在党50年”纪念章。

发放党员政治生日贺卡。社区党委精心准备了政治生日贺卡,贺卡上印有入党誓词,标注了每位党员的入党时间,在生日寄语中除向每位共产党员表示祝贺外,还希望他们时刻牢记自己是一名共产党员,不忘初心、牢记使命,为社区建设贡献力量,为党旗增光添彩。

记者 鲁燕 通讯员 吴蕊 文/图

绿东村街道 联合国家电网举行“庆七一”诗歌朗诵比赛

本报讯 6月30日,绿东村街道陇西社区党委联合国家电网开展的“庆七一 强国复兴有我”朗诵比赛在辖区龙源世纪花园举行,比赛吸引了广大党员和辖区居民积极参与。比赛共有18个节目,其中2个节目获得最高人气奖。

参赛选手们用《党的生日》《我爱我的祖国》《复兴中国梦》《老了真好》《红船 从南湖起航》等文章,以慷慨激昂的声音,打开了一幅幅红色经典画卷,一次次把朗诵比赛推向高潮。参赛的党员用饱满的深情讴歌了伟大成就,抒发了对党和祖国的无限热爱,进一步激发了广大党员干部爱党、爱国的热情,表达了对党的一片忠诚和对祖国的深切热爱,展示了自觉、自信、自强的精神风貌。

18个代表队经过比拼,李彦斌朗诵的《红船,从南湖起航》和《老了真好》等节目被评为最高人气奖,其他节目被评为网络最佳人气奖以及参与奖若干名。

记者 鲁燕